MakcuMmanbHas = A0 5 MnH P 6e3 3anora
cyMMa - 0o 50 MnH P € 3an0roM HeaBM>XMMOCTHU

®opma Bbigaun = EAMHOBpEMEHHas BblAaya/HEeBO30OHOBNSAEMas KpeaNTHas NMHNA

~ [o 5 net Ha cymmy fio 5 mnH P - 6e3 3anora
- o 15 net Ha cymmy Ao 50 mnH P - 3anor umetowenca u (unn) npruobpetaeMon HeaBUXNUMOCTU

CPOKM KpeauTa  Bo3MOXXHO AOMOJHUTENbHOE NpuBnieYeHne rapaHTium AO «Kopnopauws «MCIT» u (unn) nopy4mTensCTea
- PernoHanbHOM rapaHTUHON OpraHmn3aumi ons yBenndyeHns CyMMbl KpeauTa

Ob6ecneueHune n

CTaHAapTHAA CTaBKa 14,00%

- CtaBKa npw UCnonb30BaHUM MHCTPYMEHTOB roCyAapCTBEHHOM NoaaepXku cyobekto MCI ' 9,95% '

CTaHnapTHast CTaBKa Mpu 3a/l0re MMEIOWEACS HEABKMMOCT %%
CTaHaapTHas CTaBKa NMpu 3asore npnobpeTaeMon HeaBUXNUMOCTH 9,9%



